
Addition, Soustraction et Multiplication (J)Calculez chaque somme, différence ou produit.10 + 9 = 5 · 19 = 20 · 9 = 6 + 15 =20 - 19 = 26 - 10 = 6 + 18 = 7 · 11 =20 + 6 = 14 · 12 = 23 - 9 = 24 - 20 =26 - 13 = 11 · 3 = 5 - 4 = 11 · 11 =16 · 11 = 20 · 20 = 20 + 15 = 9 + 12 =18 - 13 = 6 + 1 = 5 + 17 = 6 · 1 =12 + 7 = 28 - 8 = 16 + 12 = 15 · 16 =15 + 6 = 22 - 5 = 18 - 12 = 1 + 7 =9 · 5 = 2 + 2 = 27 - 17 = 12 · 6 =18 + 4 = 14 + 12 = 3 + 9 = 24 - 17 =10 - 8 = 14 + 1 = 3 + 5 = 14 + 11 =21 - 16 = 12 · 6 = 11 + 7 = 6 + 12 =27 - 18 = 13 · 16 = 9 + 18 = 5 + 10 =16 - 15 = 14 · 17 = 12 · 7 = 10 · 15 =15 · 13 = 17 · 16 = 15 · 12 = 17 · 8 =23 - 10 = 12 · 16 = 22 - 16 = 15 + 14 =19 - 7 = 2 · 18 = 12 - 7 = 4 + 2 =11 + 13 = 18 + 14 = 17 · 3 = 19 - 10 =20 + 20 = 7 + 16 = 20 - 6 = 2 · 7 =1 + 2 = 14 + 13 = 13 - 10 = 2 · 9 =13 + 9 = 19 · 15 = 20 · 16 = 9 + 9 =9 · 18 = 1 · 4 = 6 · 2 = 11 + 14 =6 · 18 = 25 - 13 = 31 - 19 = 14 · 10 =17 - 11 = 11 · 4 = 11 + 10 = 9 - 1 =20 + 19 = 14 + 19 = 7 · 16 = 19 + 14 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (J) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.10 + 9 = 19 5 · 19 = 95 20 · 9 = 180 6 + 15 = 2120 - 19 = 1 26 - 10 = 16 6 + 18 = 24 7 · 11 = 7720 + 6 = 26 14 · 12 = 168 23 - 9 = 14 24 - 20 = 426 - 13 = 13 11 · 3 = 33 5 - 4 = 1 11 · 11 = 12116 · 11 = 176 20 · 20 = 400 20 + 15 = 35 9 + 12 = 2118 - 13 = 5 6 + 1 = 7 5 + 17 = 22 6 · 1 = 612 + 7 = 19 28 - 8 = 20 16 + 12 = 28 15 · 16 = 24015 + 6 = 21 22 - 5 = 17 18 - 12 = 6 1 + 7 = 89 · 5 = 45 2 + 2 = 4 27 - 17 = 10 12 · 6 = 7218 + 4 = 22 14 + 12 = 26 3 + 9 = 12 24 - 17 = 710 - 8 = 2 14 + 1 = 15 3 + 5 = 8 14 + 11 = 2521 - 16 = 5 12 · 6 = 72 11 + 7 = 18 6 + 12 = 1827 - 18 = 9 13 · 16 = 208 9 + 18 = 27 5 + 10 = 1516 - 15 = 1 14 · 17 = 238 12 · 7 = 84 10 · 15 = 15015 · 13 = 195 17 · 16 = 272 15 · 12 = 180 17 · 8 = 13623 - 10 = 13 12 · 16 = 192 22 - 16 = 6 15 + 14 = 2919 - 7 = 12 2 · 18 = 36 12 - 7 = 5 4 + 2 = 611 + 13 = 24 18 + 14 = 32 17 · 3 = 51 19 - 10 = 920 + 20 = 40 7 + 16 = 23 20 - 6 = 14 2 · 7 = 141 + 2 = 3 14 + 13 = 27 13 - 10 = 3 2 · 9 = 1813 + 9 = 22 19 · 15 = 285 20 · 16 = 320 9 + 9 = 189 · 18 = 162 1 · 4 = 4 6 · 2 = 12 11 + 14 = 256 · 18 = 108 25 - 13 = 12 31 - 19 = 12 14 · 10 = 14017 - 11 = 6 11 · 4 = 44 11 + 10 = 21 9 - 1 = 820 + 19 = 39 14 + 19 = 33 7 · 16 = 112 19 + 14 = 33Mathslibres.com


